
Контроллеры безопасности/релейный модуль 
безопасности 

Серия SFC/SFC-R 

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 

Благодарим Вас за приобретение продукции компании Autonics. 

Перед использованием устройства внимательно прочитайте руководство по 

эксплуатации. 

Для обеспечения безопасной эксплуатации прочитайте и следуйте 

нижеприведенным правилам техники безопасности. Кроме того, прочитайте и 

следуйте рекомендациям, приведенным в руководстве по эксплуатации, других 

руководствах и на веб-сайте Autonics. 

Данное руководство по эксплуатации необходимо хранить в безопасном и доступном 

месте. 

Производитель оставляет за собой право на изменение характеристик, размеров 

устройства и т.д. без предварительного уведомления. Некоторые модели могут быть 

сняты с производства без предварительного уведомления. 

Следите за обновлениями на веб-сайте Autonics.

Техника безопасности 
• Соблюдайте все правила техники безопасности для обеспечения эффективной и безопасной 
эксплуатации устройства. 

•  символ предупреждает пользователя о потенциальной опасности в случае несоблюдения мер 
предосторожности. 

Опасно! Несоблюдение данных инструкций может привести к серьезным травмам или смерти персонала.

01. В случае подключения прибора к оборудованию или машинам (например, ядерные 

установки, медицинские приборы, суда, транспортные средства, железнодорожный 

транспорт, летательные аппараты, системы внутреннего сгорания, защитное оборудование, 

системы предотвращения преступлений/катастроф и т.д.), связанным с рисками получения 

серьезных травм или существенных повреждений прибора или другого имущества, 

необходимо установить соответствующее автоматическое защитное устройство. 

Несоблюдение данного требования может привести к травмам персонала, возгоранию или порче 

оборудования. 

02. Ответственное лицо – это:

– лицо, владеющее необходимой информацией об установке, настройке, эксплуатации и 

техническом обслуживании устройства; 

– лицо, соблюдающее требования всех стандартов и других регламентирующих документов,

применимых к устройству и оборудованию, на котором установлено устройство, и 

действующих в стране/регионе, в которой (котором) оно эксплуатируется. 

Ответственное лицо обязано обучать операторов оборудования. 

Операторы оборудования – лица, прошедшие обучение и получившие инструктаж по 

эксплуатации оборудования у ответственного лица. В случае обнаружения любого 

отклонения в работе оборудования операторы обязаны уведомлять об этом ответственное 

лицо. 

Эксплуатация устройства неквалифицированным специалистом может привести к травмам, 

повреждению оборудования или возгоранию. 

03. Установку, настройку и подключение к системе управления должен выполнять 

квалифицированный специалист. 

Выполнение установки, настройки и подключения оборудования к системе управления 

неквалифицированным специалистом может привести к возникновению неисправности или опасной

ситуации. 

04. Если после завершения установки подключенные устройства (например, двигатель) не

работают, проверьте, правильно ли настроена система. 

Несоблюдение данного требования может привести к травмам персонала, возгоранию или порче 

оборудования. 

05. Обязательно учитывайте время задержки выхода сигнала безопасности при определении 

безопасного расстояния до потенциального источника опасности (входы сигнала 

безопасности и логический вход), настройки времени задержки выключения и точность 

времени задержки выключения. 

Оборудование может не остановиться до того, как оператор достигнет опасной зоны, что может 

привести к травмам и повреждениям. 

06. Не используйте устройство в условиях наличия горючих/взрывоопасных/коррозионных 

газов, повышенной влажности, прямого попадания солнечных лучей, теплового излучения,

вибрации, ударной нагрузки, высокого содержания соли, жидкостей, паров или пыли. 

Несоблюдение данного требования может привести к взрыву или возгоранию. 

07. Запрещается разборка и внесение изменений в конструкцию устройства. 

Несоблюдение данного требования может привести к травмам персонала или возгоранию. Кроме 

того, гарантия в случае таких изменений будет аннулирована. 

08. Перед подсоединением электрических проводов, проведением ремонта или осмотра 

отключите прибор от электрической сети. 

Несоблюдение данной инструкции может привести к сбоям в работе подключенных устройств. Для

получения дополнительной информации обратитесь к нормативно-правовым актам и стандартам, 

действующим в данной стране или регионе. 

09. Установка выполняется на панель устройства или DIN-рейку внутри шкафа управления

класса защиты IP54 или выше. 

Несоблюдение данного требования может привести к возгоранию или поражению электрическим током. 

10. При использовании DIN-рейки для монтажа устройства зафиксируйте его с помощью торцевой 

пластины (приобретается отдельно). 

Несоблюдение данного требования может привести к возгоранию или поражению электрическим 

током. 

11. В случае эксплуатации устройства в условиях интенсивной вибрации или ударных нагрузок

прикрепите его к панели винтами. 

Несоблюдение данного требования может привести к травмам персонала или возгоранию. 

12. Перед подключением прибора прочтите раздел «Соединения». Убедитесь в отсутствии 

потенциальных источников опасности. 

Несоблюдение данного требования может привести к возгоранию. 

13. Проводите проверки каждые шесть месяцев, а также ежедневный осмотр. 

Несоблюдение данного требования может привести к травмам персонала, повреждению 

оборудования или возгоранию вследствие неожидаемого отказа устройства. 

14. Дополнительный выход не является выходом безопасности, поэтому не используйте его в

данных целях. 

Несоблюдение данного требования может привести к травмам персонала, возгоранию или порче 

оборудования. 

15. Устройство изготовлено в соответствии с требованиями к промышленной среде категории 

A. Использование устройства в жилых помещениях категории B может привести к

возникновению  отрицательно воздействующих электромагнитных помех. В этом случае 

необходимо принять соответствующие меры по ослаблению воздействия. 

Осторожно! Несоблюдение данных инструкций может привести к травмам персонала или повреждению оборудования. 

01. Следите за тем, чтобы не были превышены номинальные характеристики прибора. 
Несоблюдение данного требования может привести к возгоранию или повреждению прибора.

02. Для очистки устройства используйте сухую ткань, не используйте воду или органический 
растворитель. 
Несоблюдение данного требования может привести к возгоранию. 

03. При подключении входа питания и релейного выхода используйте кабель AWG 18 (0,8 мм
2
) 

или более и затягивайте контактный винт с моментом затяжки 0,3 Нм. Используйте медные 

провода температурного класса 60 °C. 

Несоблюдение данного требования может привести к возгоранию или неисправности вследствие 
неправильного подключения. 

04. Не допускайте попадания в устройство металлической стружки, пыли и обрезков проводов.

Несоблюдение данного требования может привести к возгоранию, повреждению или поломке 
устройства. 

05. Долговечность релейного выхода зависит от условий коммутации реле и нагрузки. 
Обязательно проверьте его функционирование в реальных условиях эксплуатации и 
используйте в пределах соответствующих циклов коммутации без сбоев в работе 
устройства. 
Несоблюдение данного требования может привести к возгоранию или повреждению прибора.

06. Не прикасайтесь к выходной клемме реле сразу после отключения источника питания 
нагрузки. 
Несоблюдение данного требования может привести к поражению электрическим током. 

Меры предосторожности во время эксплуатации 

• Следуйте указаниям, приведенным в разделе «Меры предосторожности во время эксплуатации». 
Несоблюдение мер предосторожности может привести к непредвиденным аварийным ситуациям или 
несчастным случаям. 

• Изолируйте и ограничьте вход питания по напряжению/току или используйте источник безопасного 
сверхнизкого напряжения класса 2. 

• Подключите защитное устройство (предохранитель и т.д.) к клемме выхода сигнала 
безопасности для защиты от короткого замыкания, перегрузки по току и замыкания на 
землю. 
Несоблюдение данного требования может привести к возгоранию или неисправности.

•  Не используйте цепи переменного и постоянного тока вместе между клеммами выхода сигнала 
безопасности. 
-SFC-R212: между клеммами 13–14 и 23–24
-SFC-R412, SFC-ER412: между клеммами 13–14 и 23–24 или между клеммами 33–34 и 43-44

-SFC-R212-R2□: между клеммами 13–14 и 23–24 или между клеммами 37–38 и 47-48

• Во избежание воздействия индуктивных помех устанавливайте устройство на достаточном 
расстоянии от линий высокого напряжения или силовых линий. В случае, если линия питания и линия
входного сигнала расположены близко друг к другу, установите сетевой фильтр или варистор в линию
питания и экранируйте линию входного сигнала. Устройство следует устанавливать на достаточном 
расстоянии от оборудования, генерирующего мощные магнитные поля или высокочастотные помехи. 

• Избегайте падения датчика и воздействия ударных нагрузок. Это может привести к неисправности или
поломке. 

• Перед подключением, осмотром или ремонтом устройства отключите его от сети питания. Это может
привести к сбою в работе или короткому замыканию. 

• При установке устройств рядом друг с другом номинальный ток релейного выхода составляет 3 A. Не 
подавайте ток более 3 А. Если на выход подается ток силой 3 А или более, убедитесь, что расстояние
между устройствами превышает 20 мм. 

• Оценка соответствия требуемому уровню безопасности производится в отношении всей системы. 
Проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом по сертификации по вопросам процедуры
оценки. 

• Обязательно установите время задержки выключения для обеспечения безопасности системы. 
Установите одинаковое значение переключателя задержки выключения на передней и задней 
панелях. В противном случае будет отображаться сообщение об ошибке. 

• Переключатели, используемые для входов сигналов безопасности, логического входа и входа 
активации обратной связи, должны иметь контакты, подходящие для нормального переключения
между микронагрузками (24 В пост. тока, 5 мА). 

• В случае замены такого переключателя его следует утилизировать как промышленные отходы. Для 
получения дополнительной информации обратитесь к нормативно-правовым актам и стандартам, 
действующим в данной стране или регионе. 

• Ниже приведены допустимые условия эксплуатации данного устройства:
– в помещении (требования к условиям окружающей среды приведены в разделе «Технические 
характеристики»); 
– высота установки над уровнем моря: 2000 м;
– степень загрязнения: 3;
– категория перенапряжения III.

Информация для заказа 

Данная информация приведена для справки. Ваше устройство не будет поддерживать все указанные 

компоненты. Для выбора определенной модели посетите веб-сайт Autonics. 

SFC 

➊ Функция 

Без маркировки: Базовая комплектация 

A: Устройство с дополнительными функциями 

N: бесконтактный дверной датчик безопасности

(для устройств Autonics серии SFN) 

ER: Релейный модуль расширения 

R: Релейный модуль 

➎ Количество выходов с 

задержкой выключения 

Без маркировки: Нет 

2: 2 

➎ Количество выходов без задержки

Количество: Количество выходов 

➏ Макс. Время задержки 

выключения 

Количество: Время (единица 

измерения: с) 

➎ Количество дополнительных выходов

Количество: Количество выходов 

➐ Тип клеммы

Без маркировки: винтовая  

L: безвинтовая 

➍ Элементы выходов с задержкой 

выключения 

Без маркировки: полевой транзистор с каналом 

р-типа 

R: Реле (релейный модуль) 

Комплектация устройства 

• Устройство • Руководство по эксплуатации

Технические характеристики 

Устройство Базовая комплектация 
С дополнительными 
функциями 

Бесконтактный дверной 
датчик безопасности 

Модель SFC-422-□ SFC-A322-2□-□ SFC-N322-2□-□ 

Источник питания 24 В пост. тока

Допустимый диапазон напряжения 85–110% от номинального напряжения 

Потребляемая мощность 
01)

 ≤ 2,5 Вт ≤ 3,0 Вт ≤ 3,5 Вт 

Вход ВКЛ.: ≥ 11 В пост. тока ≥ 5 мA, ВЫКЛ.: ≤ 5 В пост. тока ≤ 1 мA 

Время срабатывания входа ≥ 50 мс, активация обратной связи (ручная): ≥ 100 мс 

Кабель ≤ 100 м (≤ 100 Ом, ≤ 10 нФ) 

Выход сигналов безопасности Полевой транзистор с каналом р-типа 
02)

 

Без задержки 4 x 3 x 
03)

 3 x 
03)

 

С задержкой выключения 
04)

 2 x 
03)

 2 x 
03)

 

Погрешность времени срабатывания ≤ ±5% ≤ ±5% 

Ток нагрузки Ниже 2-точечного выхода: ≤ 1 A пост. тока, выше 3-точечного выхода: ≤ 0,8 A пост. тока 

Ток утечки ≤ 0,1 мA 

Время срабатывания  

(ВЫКЛ. → ВКЛ.) 
05)

 

Вход сигналов безопасности: ≤ 50 мс 

Логический вход: ≤ 200 мс 

– – 
Бесконтактный дверной датчик 

безопасности: ≤ 100 мс 

Время отклика (возврата)  

(ВКЛ. → ВЫКЛ.) 
05)

 
≤ 15 мс, бесконтактный дверной датчик безопасности или логический вход: ≤ 20 мс 

Дополнительный выход 2 x транзистор типа p-n-p: X1, X2 (погрешность) 

Ток нагрузки ≤ 100 мA 

Ток утечки ≤ 0,1 мA 

Соединения для сигналов 
логических операций «И» 

Количество соединений: не более 4 устройств, общее количество соединений: не более 20 

устройств Количество уровней: не более 5, длина кабеля: ≤ 100 м 

Соединения для устройств SFN 
06)

 – – Не более 30 устройств 

Сертификаты 

МЭК/EN 61508 (SIL3), МЭК/EN 62061 (SILCL3)  

МЭК/EN 60947-5-1, EN ISO 13849-1 (категория 4, PLe)  

Включено в номенклатуру UL E249635 

Сертификация 

Вес устройства (с упаковкой) ≈70 г (≈120 г) ≈90 г (≈140 г) ≈100 г (≈150 г) 

01) Не включено потребление энергии при нагрузке. 

(SFC-N исключает подачу питания на бесконтактный дверной датчик безопасности).

02) Не включены диагностические импульсы (не более 600 мкс). Будьте внимательны при 

использовании выходного сигнала в качестве входного сигнала для устройства 

управления. 

03) Возможность регулировки с помощью переключателя, устанавливаемого на задней 

стороне устройства. 

04) Возможность настройки времени задержки выключения (не более 3 с/ 300 с, в зависимости 

от модели) 05) Время работы (отклика) каждой модели. Время увеличивается при подключении логического соединения или релейного модуля 

расширения. 

06) Устройства SFC-N можно подключать только к бесконтактным дверным датчикам безопасности Autonics серии SFN.

выход 
сигналов 

безопасности 

≈50 мс 

Не более 
600 мкс 

Устройство 
Релейный модуль 
расширения 

Реле 

Модель SFC-ER412-□ SFC-R412-□ SFC-R212-□ SFC-R212-R2□-□ 

Источник питания 24 В пост. тока

Допустимый диапазон напряжения 85–110% от номинального напряжения 

Потребляемая мощность 
01)

 ≤ 2,5 Вт ≤ 4,0 Вт ≤ 4,0 Вт ≤ 6,0 Вт 

Вход ВКЛ.: ≥ 11 В пост. тока  ≥ 5 мA, ВЫКЛ.: ≤ 5 В пост. тока  ≤ 1 мA 

Время срабатывания входа ≥ 50 мс, активация обратной связи (ручная): ≥ 100 мс 

Кабель ≤ 100 м (≤ 100 Ом, ≤ 10 нФ) 

Выход сигналов безопасности Реле (контакт A) Реле (контакт A) 

Без задержки 4 x 4 x 2 x 2 x 

Задержка выключения 
02)

 – – 2 x 

Погрешность времени срабатывания – – ≤ ±5%> 

Производительность 240 В перем. тока, резистивная нагрузка ~5 A, 30 В пост. тока,  резистивная нагрузка 5 A 

Прогнозируемый срок службы 
механический срок службы: ≥ 10 000 000 операций,  

средняя наработка на отказ: ≥ 50 000 операций 

Сопротивление контактов ≤ 100 мОм 

Коммутация индуктивной нагрузки IEC60947-5-1: AC-15 (230 В/2 A), DC-13 (24 В/1,5 A), UL508: B300/R300 

Условный ток короткого замыкания 100 A 
03)

 

Время срабатывания (ВЫКЛ. → ВКЛ.) 
04) ≤ 30 мс 

05)
 ≤ 100 мс 

Время отклика (возврата)  

(ВКЛ. → ВЫКЛ.) 
04)

 
≤ 10 мс ≤ 15 мс 

Дополнительный выход 
1 x транзистор типа p-n-p: 

X2 (погрешность) 
1 x транзистор типа p-n-p: X1 

Ток нагрузки ≤ 100 мA ≤ 100 мA 

Ток утечки ≤ 0,1 мA 

Соединения модуля расширения Не более 5 устройств – 

Сертификаты 

МЭК/EN 61508 (SIL3), МЭК/EN 62061 (SILCL3)  

МЭК/EN 60947-5-1, EN ISO 13849-1 (категория 4, PLe)  

Включено в номенклатуру UL E249635 

Сертификация 

Вес устройства (с упаковкой) ≈100 г (≈150 г) ≈110 г (≈160 г) ≈80 г (≈130 г) ≈110 г (≈150 г) 

01) Не включено потребление энергии при нагрузке.

02) Возможность настройки времени задержки выключения (не более 3 с/ 30 с, в зависимости от модели)

03) Для защиты от короткого замыкания используйте быстродействующий предохранитель 6 A по стандарту МЭК

60127. 

04) Время работы (отклика) каждой модели. Время увеличивается при подключении логического соединения или 

релейного модуля расширения. 

05) Не включено время срабатывания модуля расширения, бесконтактного дверного датчика безопасности

Степень загрязнения 3 

Категория перенапряжения III 

Импульсное выдерживаемое  

напряжение для релейного 

модуля (МЭК/EN 60947-5-1) 

Входные клеммы и выходные клеммы реле: 6 кВ 
Релейные контакты между клеммами 13–14/23–24 и 33–34/43–44 (37–38/47–48): 6 кВ 
между клеммами 13–14 и 23–24: 4 КВ 
между клеммами 33–34 и 43–44 (37–38 и 47–48): 4 КВ 

Диэлектрическая прочность 

[Базовая комплектация/устройство с доп. функциями/бесконтактный дверной датчик 

безопасности] 

Между клеммами и корпусом: 500 В перем. тока ~50/60 Гц в течение 1 мин. 

[Релейный модуль расширения/релейный модуль] 

Между клеммами и корпусом: 1500 В перем. тока, ~50/60 Гц в течение 1 мин. 

Между входными и выходными клеммами 
01)

: 2500 В перем. тока, ~50/60 Гц в течение 1 мин. 

Сопротивление изоляции > 100 MОм (500 В пост. тока,  мегаомметр) 

Вибрация 
02)

 
Амплитуда 0,75 мм при частоте от 10 до 55 Гц (1 мин) в каждом направлении по осям X, Y, Z  

в течение 1 часа 

Вибрация (неисправн.) 
02)

 
Амплитуда 0,5 мм при частоте от 10 до 55 Гц (1 мин) в каждом направлении по осям X, Y, Z  

в течение 10 минут 

Ударная нагрузка 
02)

 300 м/с
2
 (≈30 G) в каждом направлении по осям X, Y, Z – 3 раза 

Ударная нагрузка (неисправн.)
02)

 100 м/с
2
 (≈10 G) в каждом направлении по осям X, Y, Z – 3 раза 

Класс защиты IP20 (по стандарту МЭК) 

Температура окружающего 
воздуха 

от -10 до 55ºC, температура хранения: от -25 до 65 ºC (без замерзания и конденсации) 

Влажность окружающего 
воздуха 

25–85% отн. влажности, хранение: 25–85 отн. влажности (без замерзания и конденсации) 

01) Выходные клеммы релейные модуля между клеммами 13–14, 23–24 и 33–34, 43–44 (37–38, 47–48) 

02) Эта информация применима к устройствам, фиксируемым с помощью болтов. При монтаже на

DIN-рейке вибрация в месте установки должна быть минимальной (условие: менее 0,4 мм, двойная 

амплитуда). 

Описание компонентов 

01. Индикаторы

02. Источник питания, клеммы сигналов ввода/вывода

03. Клеммы выходов сигналов безопасности (полевой 

транзистор с каналом р-типа или реле) 

04. Переключатель времени задержки выключения

(только для моделей с выходами с задержкой 

выключения) 

Настройки переключателей передней и задней 

панелей устройства должны быть одинаковыми. В 

противном случае будет отображаться сообщение об 

ошибке. 

05. Переключатель функций 

(только для устройств с доп. 

функциями/бесконтактного дверного датчика 

безопасности) 

Настройки различных функций должны 

соответствовать друг другу. В противном случае будет 

отображаться сообщение об ошибке. 

06. Фиксатор DIN-рейки

07. Шлейфовый соединитель 

(только для устройств с доп. 

функциями/бесконтактного дверного датчика 

безопасности) 

Не отключайте шлейфовый соединитель при 

использовании одного устройства. При подключении 

релейного модуля расширения вставьте разъем 

шлейфового соединителя в соответствующий разъем 

устройства, расположенный у края (самый дальний 

справа). Если штекерный соединитель не вставлен, 

будет отображаться сообщение об ошибке FB. 

08. Соединитель для расширения 

При подключении релейного модуля расширения 

извлеките шлейфовый соединитель в верхней части 

контроллера и вставьте соединитель для расширения.

Передняя 

сторона 

Задняя 

сторона 

Релейный 

 модуль 

расширения 

Индикатор
ы

Индикаторы 

Модель 
SFC SFC-A SFC-N SFC-ER 

SFC-R□12 

-□ 

SFC-R212 

-R2□-□

PWR (зеленый) Питание ● ● ● ● ● ● 

M1 (белый) Вход сигналов 
безопасности 1 

● ● ● – ● ● 

M2 (белый) 
Вход сигналов 
безопасности 2 

● ● ● – ● ● 

NS (белый) 

Вход бесконтактного 

дверного датчика 

безопасности 

– – ● – – – 

AND (белый) Логический вход – ● ● – – – 

ERR (красный) Ошибка ● ● ● ● ● ● 

FB (белый) 
Вход активации 

обратной связи 
● ● ● – ● ● 

OUT1 (зеленый) 

Выход сигналов 

безопасности без 

задержки 

● ● ● ● ● ● 

OUT2 
(зеленый) 

Выход сигналов 

безопасности с 

задержкой 

выключения

– ● ● – – • 

Переключатели параметров 

■ Переключатель времени задержки выключения
• Только для моделей с выходами с задержкой выключения

• Возможность настройки времени задержки выключения (не более 3 / 300 / 30 с, в 

зависимости от модели) 

• Настройки переключателей передней и задней панелей устройства должны быть 

одинаковыми. В противном случае будет отображаться сообщение об ошибке. 

• Если для времени задержки выключения установлено значение «0» (значение по

умолчанию), устройство будет функционировать как выход без задержки. 

Не более 3 с Не более 300 с Не более 30 с 

Модель 

SFC-A322-23-□ 

SFC-N322-23-□ 

SFC-R212-R23-□ 

SFC-A322-2300-□ 

SFC-N322-2300-□ 
SFC-R212-R230-□ 

Всего 16 

уровней 

0/0,2/0,3/0,4/0,5/0,6/0, 
7/0,8/0,9/1,0/1,2/1,4/1, 
8/2,0/2,5/3,0 с 

0/10/20/30/40/50/60/7 

0/80/90/100/120/150/ 

180/240/300 с 

0/1/2/4/5/6/7/8/9/10/ 

12/14/16/20/25/30 с 

■ Переключатель функций
• Только для устройств с доп. функциями/бесконтактного дверного датчика

безопасности. 

• Настройки различных функций должны соответствовать друг другу. В противном 

случае будет отображаться сообщение об ошибке. 

Функция SW1 SW2 
Логический 

вход (AND) 

Логический вход (AND) 
ВЫКЛ ВЫКЛ Нет данных 

ВКЛ ВКЛ Доступно 

Функция SW3 SW4 

Выход сигналов 

безопасности без 

задержки 

Выход сигналов 

безопасности с 

задержкой 

выключения 

Точки выходов 

сигналов 

безопасности с 

задержкой 

выключения 

ВЫКЛ ВЫКЛ S14, S24, S34 S44, S54 

ВКЛ ВКЛ S14 S24, S34, S44, S54 



Размеры 

• Единица измерения: мм. Детальные чертежи см. на веб-сайте Autonics. 

• Информация, приведенная ниже, применима к модели SFC-A (с винтовыми 

клеммами) 
Вырез в панели 

D
IN

-Р
Е

Й
К

А
 3

5
 

м
м

 

Фиксация с 

помощью болтов 

Монтаж на 

DIN-рейке 

Модель A B C 

Базовая комплектация SFC-422-□ 22.5 18.3 

С винтовыми клеммами: 15,3 
С безвинтовыми клеммами: 15,5 

Устройство с 
дополнительными функциями 

SFC-A322-□-□ 35 18.3 

бесконтактный дверной датчик 

безопасности 
SFC-N322-□-□ 35 18.3 

Релейный модуль расширения SFC-ER412-□ 22.5 18.3 

Релейный модуль 

SFC-R412-□ 22.5 18.3 

SFC-R212-□ 17,5 13.3 

SFC-R212-R□-□ 22.5 18.3 

Монтаж 

■ Фиксация с помощью болтов
1. Переместите фиксатор вверх-вниз (усилие 

фиксации/разблокировки: ≥ 25 Н) 

2. Вставьте винты в отверстия фиксатора и затяните их (усилие 

затяжки: 1,0–1,5 Нм) 

■ Монтаж на DIN-рейке 
1. Установите верхний фиксатор на DIN-рейке.

2. Нажмите на модуль и опустите его в нижнее положение.

3. Установите торцевые пластины на обоих концах модуля, чтобы зафиксировать положение устройства.

(так же, как при использовании одного устройства). 

■ Демонтаж с DIN-рейки 
1. Вставьте отвертку в паз нижнего фиксатора DIN-рейки.

2. С помощью отвертки переместите нижний фиксатор в нижнее положение.

3. Опустив фиксатор до упора, потяните модуль вверх и снимите с рейки.

■ Подключение релейных модулей расширения (SFC-ER412-□
При использовании устройства с дополнительными функциями и бесконтактного дверного выключателя 

можно увеличить количество релейных выходов сигналов безопасности, подключив релейный модуль 

расширения (SFC-ER412- □). (К контроллеру можно подключить до 5 релейных модулей расширения 

одновременно) 

Если выход сигналов безопасности контроллера включен, также включается выход релейного модуля 

расширения). 

Контроллер располагается у края с левой или правой стороны. 

Питание на релейный модуль расширения подается отдельно. 

Пример: установка у края с левой стороны. 

1. Установите релейные модули расширения (не более 5 ) с правой стороны от контроллера.

2. Извлеките шлейфовый соединитель, подключенный к верхней части контроллера.

3. Подключите соединитель для расширения каждого устройства (релейного модуля расширения), 

расположенного справа, к соединителю для расширения каждого устройства, расположенного слева.

4. Подключите шлейфовый соединитель обратно (в крайний правый разъем).

Шлейфовый соединитель 

SFC-ER SFC-A 

SFC-N 

Соединения 

■ Базовая комплектация: 

SFC-422 □ 

■ Устройство с 
дополнительными 

функциями: SFC-A322-23□-□ 

Питание 

Вход сигналов 
безопасности 1 

Вход сигналов 
безопасности 2 

Вход 

активации 

обратной 

связи 

Дополнительный 

выход 

Выход системы 

безопасности 

ПРЕДОХРАНИТЕЛЬ 
ПРЕДОХРАНИТЕЛЬ 

Питание 

Вход сигналов 
безопасности 1 

Вход сигналов 
безопасности 2 

Обратная связь  

Вход запуска 

Дополнительный 

выход 

Логический вход 

Выход системы 

безопасности 

Выход 

 для 

расширения 

Бесконтактный дверной 
датчик безопасности: 

SFC-N322-23□-□ 

Релейный модуль 
расширения: 

SFC-ER412 □ 

ПРЕДОХРАНИТЕЛЬ 

ПРЕДОХРАНИТЕЛЬ 

Питание 

Вход сигналов 
безопасности 1 

Вход сигналов 
безопасности 2 

Вход активации 

обратной связи 

Дополнительный 

выход 

Логический вход 

Выход системы 

безопасности 

Выход 

 для 

расширения 

Вход для 
бесконтактного 

дверного  
датчика 

безопасности 

Питание 

Дополнительный 

выход 

Выход для защитного 

реле 

Выход 

 для 

расширения 

Вход для 
расширения 

■ Релейный модуль: 

SFC-R□12-□ 
■ Релейный модуль: 

SFC-R212-R2□-□ 

ПРЕДОХРАНИТЕЛЬ 
ПРЕДОХРАНИТЕЛЬ 

Питание 

Вход сигналов 
безопасности 1 

Вход сигналов 
безопасности 2 

Вход активации 

обратной связи 

Дополнительный 

выход 

Выход для 

защитного реле 

Питание 

Вход сигналов 
безопасности 1 

Вход сигналов 
безопасности 2 

Вход активации 

обратной связи 

Дополнительный 
выход 

Выход для защитного реле 

С задержкой 
выключения 

Без задержки 

Только для 
модели SFC-R412-□ 

Проводка входных сигналов 

■ A1, A2: Вход источника питания
Входная клемма для источника питания. Подключите положительную клемму (24 В пост. тока ) и 

отрицательную клемму (GND) внешнего источника питания к клеммам A1 и A2 соответственно. 

■ M11, M12: Вход сигналов безопасности 1, M21, M22: Вход сигналов 
безопасности 2 
Для включения выходов сигналов безопасности сигналы состояния ВКЛ должны подаваться как на вход 

сигналов безопасности 1, так и на вход сигналов безопасности 2.  

• 1-канальный вход

сигналов безопасности • 2-канальный вход сигналов безопасности

Контур 

обратной 

связи 

связи 

■ M51, M52, M53: Вход включения обратной 
связи 
• Автоматический запуск

Для включения выходов сигналов безопасности контур обратной 

связи должен находиться в состоянии ВКЛ. 

• Ручной запуск

Для включения выходов сигналов безопасности контур обратной 

связи должен находиться в состоянии ВКЛ, а сигнальный выход на 

M52 необходимо переключить из состояния ВЫКЛ в состояние ВКЛ, а 

затем снова в состояние ВЫКЛ. 

(продолжительность нахождения пускового переключателя во 

включенном состоянии: мин. 100 мс) 

Пусковой 

переключатель 

■ M61, M62: Логический вход 
Подключите выходы сигналов безопасности вышестоящего устройства к логическому «И» (AND) входу 

нижестоящего устройства. Чтобы использовать функцию логического входа, переключатели SW1 и SW2 

для настройки функции должны быть установлены в состояние ВКЛ.  

К выходам сигналов безопасности параллельно в качестве логических элементов «И» может быть 

подключено до четырех устройств (бесконтактный дверной датчик безопасности/устройство с доп. 

функциями). 

Последовательно в качестве логических элементов «И» можно подключить до 4 устройств. 

Ко всему блоку в качестве логических элементов можно подключить до 20 устройств. 

Устройство в базовой комплектации может использоваться только на уровне 1. 

Уровень 1 
Параллельное 

соединение: до 4 

устройств 

Уровень 2 

Уровень 3 

Последовательное соединение: до 4 

устройств 

• Подключения логических элементов «И»

Устройство 

Базовая комплектация/устройство с доп. 

функциями/бесконтактный дверной датчик 

безопасности 

Допустимое кол-во устройств для подключения в качестве логических 
элементов «И» 

Не более 4 устройств 

Общее кол-во устройств, доступных для подключения в качестве 

логических элементов «И» 
Не более 20 устройств 

Количество уровней для подключения устройств в качестве 
логических элементов «И» 

Не более 5 уровней 

Длина кабеля для подключения устройств в качестве логических 
элементов «И» 

Не более 100 м 

• Время отклика и Время срабатывания 

Устройство  

Уровень 

Комплектация 
Макс. время отклика  

(ВКЛ → ВЫКЛ) 

Макс. время срабатывания  

(ВКЛ. → ВЫКЛ.) 

Модуль расширения 
Задержка 
приема сигнала 

Задержка 
передачи 
сигнала 

Задержка 
приема сигнала 

Задержка 
передачи 
сигнала 

Уровень 1 

Базовая комплектация/устройство 

с доп. функциями/бесконтактный 

дверной датчик безопасности 

15 мс 25 мс 50 мс 80 мс 

Уровень 2 

Устройство с доп. 

функциями/бесконтактный 

дверной датчик безопасности 

30 мс 40 мс 250 мс 280 мс 

Уровень 3 45 мс 55 мс 450 мс 480 мс 

Уровень 4 60 мс 70 мс 650 мс 680 мс 

Уровень 5 75 мс 85 мс 850 мс 880 мс 

■ D1, D2, D3, D4: Вход бесконтактного дверного датчика безопасности
Все входы бесконтактного дверного датчика безопасности, подключенные к бесконтактному дверному 

датчику безопасности серии SFN, должны находиться в состоянии ВКЛ. Это является обязательным 

условием для включения выходов сигналов безопасности. Возможно подключение до 30 бесконтактных 

дверных датчиков безопасности. 

Более подробную информацию о бесконтактном дверном датчике безопасности серии SFN см. в 

руководстве пользователя. 

Подключение одного дверного датчика 
безопасности 

Подключение нескольких дверных датчиков безопасности (до 30 устройств) 

Проводка 
выходных 

сигналов
■ S14, S24, S34, S44, S54 : Выходы сигналов безопасности канала «P»
Выходы сигналов безопасности без задержки или с задержкой выключения переходят в состояние «ON» 

(ВКЛ) или «OFF» (ВЫКЛ) в зависимости от входов сигналов безопасности, входа включения обратной 

связи, логического входа и входных сигналов бесконтактного дверного датчика. 

• Оставьте неиспользуемые выходы сигналов безопасности в состоянии «OPEN» (РАЗОМКНУТ).

• Настройте схему защиты от встречной электродвижущей силы при подключении индуктивных нагрузок.

• Если необходимо увеличить количество выходов сигналов безопасности в виде свободных контактов,

подключите расширительный кабель релейного модуля расширения к устройству с дополнительными 

функциями или к расширительному разъему бесконтактного дверного датчика безопасности, а разъем 

шлейфа подключите к самому нижнему релейному блоку расширения. 

• Срабатывание выхода сигналов безопасности и сигналов безопасности с задержкой выключения зависит

от входного сигнала безопасности 

Вход сигналов 
безопасности 

Выход сигналов безопасности 

без задержки 

Выход сигналов 

безопасности с 

задержкой выключения 

ВКЛ 
ВЫКЛ 

ВКЛ 
ВЫКЛ 

ВКЛ 
ВЫКЛ 

■ 13/14, 23/24, 33/34 (37/38), 43/44 (47/48) 
: Выходы сигналов безопасности релейного модуля

Выходы сигналов безопасности без задержки или с задержкой выключения переходят в состояние 

«ON» (ВКЛ) или «OFF» (ВЫКЛ) в зависимости от входов сигналов безопасности и входа включения 

обратной связи. 

• Оставьте неиспользуемые выходы сигналов безопасности в состоянии «OPEN» (РАЗОМКНУТ).

■ X1: Дополнительный выход 1 
Если выходы безопасности с настраиваемым временем задержки находятся в состоянии «ON» 

(ВКЛ), дополнительный выход X1 переходит в состояние «ON» (ВКЛ). 

Если выходы безопасности с настраиваемым временем задержки находятся в состоянии «OFF» 

(ВЫКЛ), дополнительный выход X1 также переходит в состояние «OFF» (ВЫКЛ). 

• Оставьте неиспользуемый дополнительный выход в состоянии «OPEN» (РАЗОМКНУТ).

■ X2: Дополнительный выход 2 
Дополнительный выход X2 переходит в состояние «ON» (ВКЛ), если горит или мигает индикатор 

неисправности (ERR). 

• Оставьте неиспользуемый дополнительный выход в состоянии «OPEN» (РАЗОМКНУТ).

Индикация неисправностей 

При возникновении неисправности индикатор ERR и другие индикаторы загораются или мигают, 

указывая на причину ошибки. 

Проверьте индикаторы и выполните соответствующие действия по устранению неисправности согласно 

приведенной ниже таблице, после чего снова включите питание. Если неисправность не удается 

устранить самостоятельно, обратитесь в службу технической поддержки Autonics. 

Индикатор 
Причина 

Проверка и действие для устранения 
неисправности ERR Другие 

ВКЛ 

Мигает индикатор 

PWR 

Напряжение питания за пределами допустимого 

диапазона. 
Проверьте напряжение подаваемого питания. 

Мигает индикатор 

M1 

Ошибка подключения входа сигналов безопасности 
1 

Проверьте проводку к клеммам M11, M12. 

Неисправность внутренней цепи входа сигналов 
безопасности 1 

Обратитесь в службу технической поддержки 
Autonics. 

Мигает индикатор 

M2 

Ошибка подключения входа сигналов безопасности 
2 

Проверьте проводку к клеммам M21, M22. 

Неисправность внутренней цепи входа сигналов 
безопасности 2 

Обратитесь в службу технической поддержки 
Autonics. 

Мигает индикатор 

FB 

Ошибка подключения входа включения обратной 
связи 

Проверьте проводку к клеммам M51, M52 и M53. 

Неисправность внутренней цепи входа включения 

обратной связи 
Обратитесь в службу технической поддержки 
Autonics. 

Ошибка питания релейного модуля расширения 
Проверьте напряжение подаваемого питания на 

релейный модуль расширения. 

Ошибка обратной связи с релейным модулем 
Проверьте кабель релейного модуля расширения 

и подключение разъема шлейфа. 

Ошибка выхода сигналов безопасности релейного 
модуля 

Обратитесь в службу технической поддержки 
Autonics. 

Мигает индикатор 

NS 

Ошибка подключения входа и выхода 

бесконтактного дверного датчика безопасности 

Проверьте проводку к клеммам D1 и D2 

бесконтактного дверного датчика безопасности. 

Ошибка последовательного подключения 

бесконтактного дверного датчика безопасности 

Проверьте проводку к бесконтактным дверным 

датчикам безопасности. 

Неисправность внутренней цепи бесконтактного 

дверного датчика безопасности 

Замените бесконтактный дверной датчик 

безопасности (серия SFN). 

Мигает индикатор 

AND 

Ошибка подключения логического входа Проверьте проводку к клеммам M61 и M62. 

Неправильные настройки логического входа 
Проверьте значения настроек SW1 и SW2 на 

переключателе для логического (AND) входа. 

Неисправность внутренней цепи логического входа 
Обратитесь в службу технической поддержки 
Autonics. 

Мигает индикатор 

OUT1 

Ошибка подключения выхода сигналов безопасности 

без задержки 

Проверьте проводку к клемме выхода сигналов 

безопасности без задержки. 

Неисправность внутренней цепи выхода сигналов 

безопасности без задержки 
Обратитесь в службу технической поддержки 
Autonics. 

Мигает индикатор 

OUT2 

Ошибка подключения выхода сигналов безопасности 
с задержкой выключения 

Проверьте проводку к клемме выхода сигналов 

безопасности с задержкой выключения. 

Неисправность внутренней цепи  выхода сигналов 

безопасности с задержкой выключения. 
Обратитесь в службу технической поддержки 
Autonics. 

Ошибка настройки времени задержки выключения 
Проверьте настройки переключателя времени 

задержки выключения. 

Мигает – 
Ошибка внутренней цепи и выходного реле 

релейного модуля расширения 
Обратитесь в службу технической поддержки 
Autonics. 

ВЫКЛ 

Одновременно 

мигают индикаторы 

M1 и M2 

Различный входной сигнал между входами сигналов 

безопасности 1 и 2 

Проверьте проводку к входным устройствам 

безопасности. Проверьте входную 

последовательность сигналов входов сигналов 

безопасности. 

18, Bansong-ro 513 Beon-gil, Haeundae-gu, Пусан, Южная Корея, 48002 

www.autonics.com | +82-51-519-3232 | sales@autonics.com 

Контур 

обратной 

Установленное время 

задержки выключения 

http://www.autonics.com/
mailto:sales@autonics.com



